

Заходи програми Microsoft «Партнерство в навчанні»

В Україні з 2003 року впроваджується світова ініціатива Microsoft — програма «Партнерство в навчанні». Ця програма має на меті допомогти освітянам і школярам реалізувати повною мірою свій потенціал шляхом доступу до найсучасніших інформаційних технологій. Використання технологій допомагає освітянам здобути необхідні навички для більш якісного і сучасного навчального процесу, а школярам дає більше можливостей проявити свої таланти в різних сферах.

Для реалізації мети програми відбувається низка заходів, про які детальніше розповімо у цій статті.

Навчальні програми і курси

Більшість освітніх подій відбувається у глобальній мережі освітян www.pil-network.com, або з використанням ресурсів даної мережі. Всесвітня мережа освітян www.pil-network.com надає доступ до навчальних матеріалів, відео і професійних обговорень педагогів з усього світу. Дозволяє створювати тематичні обговорення, демонструвати напрацювання навчального закладу і педагогів, використовувати досвід колег для впровадження інноваційних практик у навчальному закладі.

Курс «Навчання з технологіями» (<http://www.pil-network.com/pd/twt/Overview>) розроблений на базі рекомендацій UNESCO щодо рівнів ІКТ компетенції учителів, і детально розглядає трансформації у навчальному процесі для формування в учнів навичок 21 століття. Після проходження онлайн курсу, користувачі отримують бейдж у своєму віртуальному профілі, а також зможуть скласти міжнародний сертифікаційний іспит.

Курс «Цифрові технології» — базовий курс з використання операційної системи Windows XP, Windows 7 та пакету офісних програми Office 2003, 2007, 2010, який можна пройти в режимі онлайн, або завантажити навчальні модулі на власний пристрій для проходження в офлайн режимі. Після завершення курсу можна здати онлайн тест і отримати сертифікат про успішне проходження курсу. За першого заходу на головну сторінку курсу необхідно обрати бажану мову — російську або українську.

Курс «Учителі в онлайні» (www.shkola.org.ua) — для досвідчених користувачів ПК, присвячений педагогічним і адміністративним можливостям використання хмарних сервісів Microsoft у навчальних закладах. Формат навчання очно-дистанційний, після закінчення слухачі отримують сертифікат.

Курс «Windows для навчання» — для користувачів, які мають базові навички роботи з ПК. Курс розроблено для керівників і педагогічного складу навчальних закладів для створення розуміння інноваційного викладання і навчання, використання комп'ютерних технологій як засобу для розвитку у дітей навичок 21 століття і формування конкурентоздатних працівників у майбутньому. Формат навчання очно-дистанційний, після закінчення слухачі отримують сертифікат.

Курс «Школи-новатори» — складова частина національної програми «Школи-новатори» на 2012–2015 рр. для керівників навчальних закладів. Річний навчальний курс складається з окремих модулів і серії практичних завдань для керівника навчального закладу і робочої групи творчих педагогів, виконання яких призводить до створення навчальним закладом власної моделі інноваційного розвитку і втілення моделі у життя.

Конкурси

Оскільки програма Microsoft «Партнерство в навчанні» є частиною світової ініціативи, українські освітяни мають доступ до великої кількості міжнародних і національних конкурсів, основна мета яких є відзначення інноваційного використання сучасних комп'ютерних технологій для вдосконалення якості освіти.

1. Міжнародна програма «Учитель-експерт» (<http://www.pil-network.com/Educators/expert>), подача заявок триває з 1 квітня до 31 липня 2013 року. Мета програми – сформувати глобальну спільноту учителів, які розуміють необхідність трансформацій в освіті, надати доступ до новітніх технологій, створити умови для міжнародного співробітництва і просування ідеї інноваційної освіти у широкі маси. Будь-який учитель може подати свою заявку на участь і матиме шанс отримати запрошення на Глобальний освітній форум Microsoft «Партнерство в навчанні».

2. Національний конкурс «Учитель-новатор» проводиться щорічно спільно з Інститутом інноваційних технологій та змісту освіти МОН на освітній мережі www.pil-network.com. У 2012 році на конкурс надійшло більше 2500 робіт, а тематичне обговорення конкурсу відбувалось у тематичній дискусії «Дев'ятий всеукраїнський конкурс «Вчитель-новатор». Переможець національного туру конкурсу представляє Україну на міжнародному етапі на Глобальному освітньому форумі «Партнерство в навчанні».

3. Міжнародна програма «Школи-новатори» (<http://www.pil-network.com/pd/school>) розпочинається у травні 2013 року. Ця програма створена для керівників навчальних закладів, які розуміють необхідність створення культури інновацій серед учителів і учнів, і готові до перетворень. Обрані керівники навчальних закладів будуть представляти Україну під час наступного Глобального освітнього форуму «Партнерство в навчанні».

Освітні події

Щорічний форум Microsoft «Вчитель-новатор» є довгоочікуваною подією в освітній сфері, оскільки він збирає найбільш інноваційних учителів країни, надає можливість поспілкуватись з фахівцями, які є флагманами у сфері комп'ютеризації освіти і використання сучасних ІКТ у школі, створює умови для розвитку командних проектів і співпраці. Цьогорічний Четвертий всеукраїнський форум «Учитель-новатор» зібрав понад 120 учасників і став основою для численних індивідуальних і спільних ініціатив з впровадження ІКТ у школах по всій країні. Деталі події є у тематичній дискусії Че-

твертий Всеукраїнський Форум Microsoft «Вчитель-новатор» на освітній Мережі www.pil-network.com.

Оскільки технології швидко змінюються, а освітянам завжди цікаво знати, що ж нового можна використати у роботі з колегами й учнями, у рамках програми «Партнерство в навчанні» була започаткована серія вебінарів «Вебінари для інноваційних освітян». Поточний розклад є на сторінці <http://microsoft.ua/webinar>. Ми запрошуємо найкращих фахівців галузі, які розказують про свій досвід використання тих чи інших технологій для навчання, свої педагогічні інновації, створюють платформу для обміну думками серед колег тощо. Вебінари

тривають до кінця травня 2013, а новий цикл розпочнеться у вересні 2013 разом із новим навчальним роком.

Можливості програми Microsoft «Партнерство в навчанні» майже безмежні, як і сучасні інформаційно-комунікаційні технології в освіті. Після десяти років реалізації програми в Україні, вона входить у нову фазу. На 2013–2018 роки готується до підписання черговий Меморандум про співпрацю з Міністерством освіти і науки. За будь-якими новими напрямками роботи у рамках програми Microsoft «Партнерство в навчанні» можна слідкувати на сторінці www.microsoft.ua/partnersinlearning.

Разом з вами ми партнери у навчанні!



У МОН відбулося нагородження переможців конкурсу «Samsung назустріч знанням — 2012»

У Міністерстві освіти і науки України 28 березня 2013 року відбулося урочисте нагородження переможців конкурсу «Samsung назустріч знанням — 2012», який проходив з 3 вересня до 23 листопада 2012 року. У ньому взяла участь рекордна кількість учасників — майже 2,5 тис. школярів із 1617 шкіл України. За умовами конкурсу, учні середніх шкіл України готують невеликий твір (есе) на тему «Інноваційні технології — краще життя», зміст якого повинен продемонструвати бачення, креативне мислення та міркування автора про те, як покращують та спрощують життя людей (наприклад, допомагають у навчанні).

Відбір переможців здійснювало спеціальне журі, до складу якого входили представники компанії Samsung, представники партнерів проекту та засобів масової інформації. Оцінювання відбулося за двома основними критеріями:

- творчий підхід до використання цифрових технологій;
- значущість ідеї.

У заході взяли участь Міністр освіти і науки Дмитро Табачник, Надзвичайний та Повноважний Посол Республіки Корея в Україні та Республіці Молдова Кім Ін-Цжун, Президент компанії «SamsungElectronics Україна» Юнсеб Лі, керівник відділу бренд-маркетингу та PR-компанії «SamsungElectronics Україна» Костянтин Череповський, фіналісти та переможці конкурсу, а також представники засобів масової інформації.

Звертаючись до присутніх, Міністр освіти і науки Дмитро Табачник зазначив: «Підготовка освіченого та інтелектуально розвиненого покоління є одним із основних пріоритетів освіти нашої країни. І тому ми приділяємо особливу увагу освіті та вихованню дітей як безцінній інвестиції в майбутнє України. А головне завдання освіти на сьогодні — не лише дати знання, а навчити молодь учитися протягом усього життя».

Надзвичайний та Повноважний Посол Республіки Корея в Україні та Республіці Молдова Кім Ін-Цжун, зазначив, що однією з найважливіших вимог сучасного суспільства є освіченість. «У XXI столітті найзначнішою рушійною силою економічного розвитку і нароцвання конкурентоспроможності країни мають стати накопичення та практичне застосування знань. Без необхідних знань вкрай складно досягти успіху і кожній окремій людині», — наголосив Кім Ін-Цжун.

Під час заходу відбулася демонстрація відеороликів фіналістів конкурсу, оголошення результатів та нагородження переможців, якими стали:

- автори двох найкращих есе 16-річна Тетяна Устинова (м. Маріуполь, ідея віртуального співрозмовника на основі штучного інтелекту, який міг би підтримувати підлітків порадами у складних ситуаціях) та Антоніна Рахмана (м. Новгород-Сіверське, робота присвячена впливу інноваційних технологій на всі сфери життя людини);
- у номінації «Головний винахідник проекту»: Данило Авдєєв, 16 років (м. Олександрія, Кіровоградська обл.);
- у номінації «Мрійник проекту»: Наталія Марків, 15 років (м. Ходорів, Львівська обл.);
- у номінації «Активіст проекту»: Ян Гордієнко, 14 років (м. Краматорськ, Донецька обл.);
- у номінації SamsungGreenAward: Олена Катрич, 17 років (м. Горлівка, Донецька обл.);
- у номінації «Реаліст проекту»: Анастасія Кишенюк, 14 років (м. Львів);
- у номінації «Автор бестселера»: Марія Білик, 15 років (м. Черкаси);
- у номінації «Супертехнік»: Олександра Дідковська, 16 років (м. Радомишль, Житомирська обл.);
- у номінації «Майбутнє IT»: Максим Підковенко, 10 років (с. Шевченко, Херсонська обл.).

